
Дипломна робота 

На тему: “ Управління кредитною 
політикою комерційних банків ” 



Вступ 

Сучасна банківська система - це 
найважливіша сфера національного 
господарства будь-якої розвиненої 
держави. Комерційні банки, діючи 
відповідно до грошово-кредитної політики 
держави, регулюють рух грошових потоків, 
впливаючи на швидкість їхнього обігу, 
емісію, загальну масу, включаючи кількість 
готівки, що перебуває в обігу.  



Мета дипломної роботи: 

Мета дипломної роботи полягає у 
поліпшенні функціонування банківської 
системи через призму оцінки фінансового 
стану банку, аналізуючи його діяльність.  



Завдання дипломної роботи: 

• Дослідити теоретичні та методичні основи 
управління кредитною політикою 
комерційних банків; 

• Проаналізувати кредитну політику 
комерційних банків на прикладі ПАТ КБ 
ПриватБанк; 

• Запропонувати шляхи вдосконалення 
управління кредитною політикою ПАТ КБ 
ПриватБанк. 

 



Операції з наданням кредитів належать до 
активних операцій банку. Разом з тим, 
кредитні операції несуть в собі найбільшу 
загрозу для банків – ризик неповернення 
позичок. Таким чином, кожний банк розробляє 
і здійснює свою кредитну політику, що 
складається під впливом поточних та 
перспективних задач банку, а також 
економічної кон'юнктури і повинна бути 
спрямована на зменшення кредитного ринку. 



Рисунок 1 Схематичне зображення структури власності Банку станом на 
01 січня 2016 року 



Розглянемо економіко-організаційну 
характеристику ПАТ КБ «Приватбанк» 

 

Для формування загального уявлення про 
стан та динаміку активів та капіталу банку 
необхідно прослідкувати динаміку та 
структуру фінансової звітності ПАТ КБ 
«ПриватБанк»  

 



Таблиця 1 - Структура та динаміка активів ПАТ КБ 
«ПриватБанк» у 2013-2015 рр. 



Рисунок 2 - Структура активів ПАТ КБ «Приватбанк» 
станом на 01.01.2016р.,% 
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Рисунок 3 Динаміка доходів та витрат ПАТ «ПриватБанк» за 
2013-2015 рр.,тис. грн. 
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Рисунок 4 – Динаміка кредитного портфелю ПАТ КБ 
«Приватбанк» за період 2013-2015 рр. 
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Таблиця 2 - Показники фінансової стійкості ПАТ КБ 
«ПриватБанк» за період 2013-2015 рр. 

 



Таблиця 3 – Відсоткові ставки за кредитами та депозитами 
банку ПАТ КБ «Приватбанк» за 2015 р., % 

 



Таблиця 4 - Динаміка доходів від наданих кредитів 
за період 2013-2015 рр. 



Вдосконалення механізму управління 
кредитною діяльністю ПАТ КБ ПриватБанк 



Висновки 

 При аналізі використовувався баланс ПАТ КБ 
«ПриватБанк» за 2013 рік, 2014 рік, 2015 рік. 

 Для повноцінного та прибуткового функціонування 
комерційного банку Приватбанк необхідно щорічно 
розробляти стратегії розвитку банківської системи і 
підвищення її ролі в економіці країни. Вони повинні бути 
комплексними, тобто формуватись не тільки 
Національним банком, а й Урядом України. 


